



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

-----  
ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ  
(Ι.Κ.Υ.)

-----  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ

**Ν. Ιωνία, 30/09/2016**

**Αρ. Πρωτ.: 12088**

**ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ  
ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΩΝ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ**

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών, ως φορέας υλοποίησης προγραμμάτων χορήγησης υποτροφιών για Μεταπτυχιακές και Διδακτορικές σπουδές καθώς και για Μεταδιδακτορική Έρευνα, καλείται να διαχειριστεί, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2014-2020, δύο Προγράμματα χορήγησης Υποτροφιών με τους εξής τίτλους:

- α) «Ενίσχυση του ανθρώπινου ερευνητικού δυναμικού μέσω της υλοποίησης διδακτορικής έρευνας» και
- β) «Ενίσχυση Μεταδιδακτόρων ερευνητών /ερευνητριών».

Η Υπηρεσία λαμβάνοντας υπόψη :

1. Την Πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού με αρ. πρωτ. 21939/ 15-12-2015, ΑΔΑ : 6ΨΧΡ4653Ο7-ΞΑ7 και Κωδικό: ΕΔΒΜ 11,
2. Την Πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού με αρ. πρωτ. 21946/15-12-2015, ΑΔΑ : Ωρ514653Ο7-ΨΛΡ και Κωδικό: ΕΔΒΜ 10,
3. Την 1<sup>η</sup> τροποποίηση της με αρ. πρωτ. 21946/15-12-2015 Πρόσκλησης (Κωδ. ΕΔΒΜ10) με τίτλο «Ενίσχυση του ανθρώπινου ερευνητικού δυναμικού μέσω της υλοποίησης διδακτορικής έρευνας» στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση»,

4. Την 1<sup>η</sup> τροποποίηση της με αρ. πρωτ. 21939/15-12-2015 Πρόσκλησης (Κωδ. ΕΔΒΜ11) με τίτλο «Ενίσχυση Μεταδιδασκτόρων ερευνητών/ερευνητριών» στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση»,
5. Την με αρ. πρωτ. 2177/19-2-2016 απόφαση με θέμα «Ένταξη της Πράξης “Ενίσχυση του ανθρώπινου δυναμικού μέσω της υλοποίησης διδακτορικής έρευνας” με κωδικό ΟΠΣ 5000432 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020»,
6. Την Πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού με αρ. πρωτ. 4803/14-4-2016 και Κωδικό: ΕΔΒΜ 11,
7. Την παρ.6 του άρθρου 59 του Ν.3966/2011, όπως ισχύει,
8. Την απόφαση της 12<sup>ης</sup> /14-6-2016 του Δ.Σ. του Ι.Κ.Υ. ,

**καλεί** όλα τα εν ενεργεία μέλη Δ.Ε.Π. και Ε.Π. των ΤΕΙ, τους Ερευνητές Α΄, Β΄ και Γ΄ Βαθμίδας, τους ομότιμους καθηγητές των ημεδαπών ιδρυμάτων και των ερευνητικών κέντρων καθώς και των ισοτίμων προς τα ημεδαπά ιδρύματα και ερευνητικά κέντρα της αλλοδαπής που ενδιαφέρονται να ενταχθούν στο Μητρώο αξιολογητών του, όπως υποβάλουν ηλεκτρονικά, την «Αίτηση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος».

Επισημαίνεται ότι τα μέλη Δ.Ε.Π. των Πανεπιστημίων και Ε.Π. των Τ.Ε.Ι, οι ομότιμοι καθηγητές, καθώς και οι Ερευνητές Α΄, Β΄ και Γ΄ Βαθμίδας, που έχουν ήδη ενταχθεί κατά το παρελθόν στο Μητρώο Αξιολογητών του Ι.Κ.Υ. - με εξαίρεση όσους εντάχθηκαν στο μητρώο του ΙΚΥ στο πλαίσιο των προσκλήσεων της 15<sup>ης</sup>/2/2016 και της 28<sup>ης</sup>/4/2016- **θα πρέπει εκ νέου να συμπληρώσουν** την Αίτηση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, προκειμένου να επικαιροποιηθούν τα στοιχεία τους. Το εν λόγω μητρώο θα χρησιμοποιηθεί για τις ανάγκες αξιολόγησης στο πλαίσιο των ανωτέρω προγραμμάτων.

Ειδικότερα, το Ι.Κ.Υ. θα αναθέσει σε εμπειρογνώμονες την αξιολόγηση των αιτήσεων υποψηφίων υποτρόφων, βάσει των κριτηρίων αξιολόγησης που θα ορίζονται στις Προκηρύξεις των αντίστοιχων Προγραμμάτων.

Οι Επιστημονικοί Τομείς καθώς και οι αντίστοιχοι Επιστημονικοί Κλάδοι και οι Εξειδικεύσεις τους είναι οι ακόλουθες:

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ	ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΚΛΑΔΟΣ / ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ
<p align="center"><b>ΦΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ</b></p>	<p><b>1. Φυσικές Επιστήμες</b>            Μαθηματικά, Επιστήμες Η/Υ &amp; Πληροφορικής, Τηλεπικοινωνιών, Φυσική, Χημεία, Γεωεπιστήμες, Επιστήμες Περιβάλλοντος, Διαστημικές Επιστήμες, άλλες Φυσικές Επιστήμες</p>
	<p><b>2. Επιστήμες Μηχανικού και Τεχνολογία</b>            Επιστήμες Πολιτικού Μηχανικού, Επιστήμες Ηλεκτρολόγου Μηχανικού, Επιστήμες Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Η/Υ, Επιστήμες Μηχανολόγου Μηχανικού, Επιστήμες Χημικού Μηχανικού, Μηχανική Υλικών, Βιοϊατρική Μηχανική, Μηχανική Περιβάλλοντος, Περιβαλλοντική Βιοτεχνολογία, Βιομηχανική Βιοτεχνολογία, Νανοτεχνολογία, άλλες Επιστήμες Μηχανικού &amp; Τεχνολογίας</p>
	<p><b>3. Γεωργικές Επιστήμες</b>            Γεωπονία, Δασολογία και Αλιεία, Επιστήμη Ζωικής Παραγωγής, Κτηνιατρική, Γεωργική Βιοτεχνολογία, άλλες Γεωργικές Επιστήμες</p>
<p align="center"><b>ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΖΩΗΣ</b></p>	<p><b>1. Ιατρική και Επιστήμες Υγείας</b>            Επιστήμες Υγείας και Βιολογικές Επιστήμες, άλλες Επιστήμες Ζωής</p>
<p align="center"><b>ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ</b></p>	<p><b>1. Ανθρωπιστικές Επιστήμες</b>            Ιστορία, Αρχαιολογία, Γλώσσες, Λογοτεχνία, Φιλοσοφία, Τέχνες, Πολιτισμός, Άλλες Ανθρωπιστικές Επιστήμες</p>
	<p><b>2. Κοινωνικές Επιστήμες</b>            Ψυχολογία, Εκπαίδευση, Κοινωνιολογία, Πολιτικές Επιστήμες, Κοινωνική &amp; Οικονομική Γεωγραφία, ΜΜΕ και Επικοινωνίες, Κοινωνική Ανθρωπολογία, άλλες Κοινωνικές Επιστήμες</p>
	<p><b>3. Οικονομικές &amp; Νομικές Επιστήμες</b>            Οικονομικά, Διοίκηση Επιχειρήσεων, Νομική Επιστήμη, Δίκαιο, άλλες Οικονομικές και Νομικές Επιστήμες</p>

Η Αίτηση Ένταξης στο Μητρώο Αξιολογητών θα υποβληθεί μόνο ηλεκτρονικά.

Η ηλεκτρονική αίτηση για κάθε ενδιαφερόμενο είναι διαθέσιμη [εδώ](#).

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στις αρμόδιες υπαλλήλους του Τμήματος Διαγωνισμών κ. Βάνα Σωτηροπούλου, τηλέφωνο επικοινωνίας: 210-3726395, e-mail: sotiroulou@iky.gr, κ. Ματίνα Μπικάκη, τηλέφωνο επικοινωνίας: 210-3726346, e-mail: sbikaki@iky.gr και κ. Μαρία Ερωτοκρίτου τηλέφωνο επικοινωνίας: 210-3726394, e-mail: mariaeroto@iky.gr.

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Διεύθυνσης

Ελευθερία Καμενοπούλου